

2022年8月24日

コロナ社「教職・情報機器の操作～ICTを活用した教材開発・授業設計～」正誤表（第1, 2刷用）

本書には下記のような誤りがありました。訂正いたします。

箇所	誤	正
第1刷 表紙（裏）執筆分担	高橋朋子・・・，付録2 田中規久雄・・・，付録1	高橋朋子・・・，付録1 田中規久雄・・・，付録2
第1刷 p.23 4行目	列を中央揃えが <b>が</b> できる。	列を中央揃えに <b>に</b> できる。
第1刷、第2刷 p. 69 (2)の説明箇所	Excelの[ホーム]タブ	Wordの[ホーム]タブ

以上